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PROTOKÓŁ NR IV/2024 

obrad IV sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 27 czerwca 2024 r. 

Ustawowy stan Rady – 21 
Faktyczny stan Rady – 20 

Na sesji obecnych 19 radnych, według załączonej listy obecności. Nieobecny radny Michał 

Wrzesiński.  
W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

PORZĄDEK OBRAD  

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

3. Informacja o sporządzeniu protokołu III sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

7. Przedstawienie raportu o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

8. Debata nad raportem o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok: 

- głosy radnych Rady Miejskiej Ostrzeszów, 

- głosy mieszkańców. 

9. Głosowanie nad udzieleniem Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów wotum zaufania 

(projekt nr 21/2024). 

10. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

11. Sprawozdanie finansowe jednostki samorządu terytorialnego za 2023 rok. 

12. Informacja o stanie mienia komunalnego (stan na dzień 31 grudnia 2023 roku). 

13. Uchwała Nr SO – 3/0954/59/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby  

Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 kwietnia 2024 r. w sprawie wyrażenia opinii o 

przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów sprawozdaniu z wykonania 

budżetu za 2023 rok wraz z informacją o stanie mienia i objaśnieniami. 

14. Stanowisko Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów - Uchwała Nr 1/2024  

z dn. 10 czerwca 2024 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi  

Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok.  

15. Uchwała nr SO – 3/0955/240/2024 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Poznaniu z dnia 13 czerwca 2024 r. w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji  

Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta  

i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

16. Dyskusja. 

17. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok (projekt nr 22/2024), 

b) udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów absolutorium z tytułu  

wykonania budżetu za 2023 rok (projekt nr 23/2024), 

c) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok (projekt nr 24/2024), 
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d) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów  

na lata 2024-2033 (projekt nr 25/2024), 

e) zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Ostrzeszów (projekt nr 18/2024), 

f) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Mieście i Gminie Ostrzeszów na lata  

2024-2026 (projekt nr 19/2024), 

g) delegowania radnych do Społecznej Komisji Mieszkaniowej (projekt nr 20/2024), 

h) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania  

pn. „Remont i naprawa dachu i elewacji Kościoła pw. św. Wojciecha w Rojowie  

(projekt nr 26/2024). 

18. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania  

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy  

Ostrzeszów za 2023 rok. 

19. Sprawy różne i informacje. 

20. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 1. Otwarcie IV sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady IV sesji Rady Miejskiej. 

Na podstawie liczby radnych obecnych na sesji stwierdził, że sesja jest prawomocna do 

obradowania i podejmowania uchwał.  

Następnie przekazał informację o śmierci śp. Henryka Mackanicia – wieloletniego radnego. 

Przewodniczący poprosił o powstanie i uczczenie minutą ciszy pamięci zmarłego.  

 

Do pkt 2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną.  

Zapytał, czy ktoś chciałby złożyć wniosek w sprawie uzupełnienia lub zmiany do 

przedłożonego porządku obrad dzisiejszej sesji?  

Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 3. Informacja o sporządzeniu protokołu IV sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół  

z poprzedniej III sesji został sporządzony i 20 czerwca br. opublikowany w Biuletynie 

Informacji Publicznej. Radni nie zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień.  

 

Do pkt 4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższą informację. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
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Ponadto przedstawił następujące informacje: 

- na mocy decyzji Burmistrza powołany został nowy Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy 

Ostrzeszów – Marcin Łuczak; zakończono współprace z panią Wiceburmistrz Barbarą 

Gmerek, 

- zakończono zebrania wyborcze na sołectwach - w przypadku ośmiu sołectw doszło do 

zmiany sołtysów, pozostali sołtysi zostali wybrani na ponowną kadencję; 

- realizacja inwestycji na terenie miasta i gminy przebiega zgodnie z harmonogramem, - 

rozpisano przetargi na kolejne inwestycje tj. na budowę drogi w Niedźwiedziu,  

- powtórzony zostanie przetarg na przebudowę budynków użyteczności publicznej tj. 

remont elewacji w SP nr 2 oraz rozbudowę remizy strażackiej. 

 

Do pkt 5. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zgodnie z §26 ust. 4 Statutu Miasta  

i Gminy Ostrzeszów poinformował, że w okresie międzysesyjnym radni złożyli interpelacje  

i zapytania. 11 czerwca zapytanie złożył radny Grzegorz Kosmala i 20 czerwca otrzymał na 

nie odpowiedź. Kolejną interpelację 20 czerwca złożył Michał Berezka, również 20 czerwca 

dwa zapytania złożyła radna Dorota Calik.  

Treść interpelacji została opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. Radni, zgodnie 

z ustawą otrzymają odpowiedzi na piśmie.  

 

Podczas sesji pisemne interpelacje złożyli: 

Radny Maciej Janiszewski (dot. wydłużenia bezpłatnego czasu parkowania); 

Radny Ryszard Dadaczyński (dot. motocyklistów generujących hałas w nocy); 

Radny Grzegorz Kosmala (dot. modernizacji istniejących "witaczy" reklamowych  

i rozważenia możliwości ustawienia kolejnych na każdym ważnym szlaku komunikacyjnym 

prowadzącym do Ostrzeszowa oraz stosowania herbu miasta); 

Radny Dariusz Grzesik (wniosek o posprzątanie deptaku pieszo-rowerowego wzdłuż DK nr 

11 na wysokości od wjazdu na ul. Zamkową do ul. Przemysłowej) 

Radny Arkadiusz Suchanecki (1. dot. planowanego remontu ul. Warszawskiej, 2. dot. 

nasadzeń oraz systemu nawadniania w parku miejskim), 

Radna Beata Calińska (dot. zainstalowania barierek przy DK11 od ul. Przemysłowej przy 

stacji paliw w kierunku Kępna). 

 

Do pkt 6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 7. Przedstawienie raportu o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

Patryk Jędrowiak – Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów przedstawił w skrócie raport  

o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

Raport o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok stanowi załącznik do protokołu.  
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Do pkt 8. Debata nad raportem o stanie Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że zgodnie  

z procedurą kolejnym punktem obrad jest debata. Nikt z mieszkańców nie zgłosił się do 

udziału w debacie nad raportem.  

Radna Krystyna Rajska stwierdziła, że w raporcie po raz kolejny nie możemy się pochwalić 

działaniami na rzecz utrzymania czystości. Radna w szczególności zwróciła uwagę na brak 

koszy, zarośnięte chodniki oraz gałęzie zwisające nad chodnikami.  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak poinformował, że w najbliższych dniach 

prace rozpocznie kolejny pracownik gospodarczy, który będzie pracować nad utrzymaniem 

czystości i porządku w gminie. Zgodnie z wcześniejszymi apelami, które się pojawiały – 

dokupiono również kosze na śmieci. Burmistrz ma nadzieję, że w przyszłym raporcie te i inne 

działania również będą mogły być zauważone.  

Radny Michał Berezka poinformował, że kwestia przepełnionych koszy oraz problem z ich 

opróżnieniem jest również przedmiotem jego interpelacji.  

 

Do pkt 9. Głosowanie nad udzieleniem Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów wotum 

zaufania (projekt nr 21/2024). 

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów odczytał treść projektu uchwały  

nr 21/2024 ws. udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów wotum zaufania   

i zarządził głosowanie. 

Głosowało 19 radnych: 7 głosów „za”, 4 głosy „przeciw”, 8 osób „wstrzymało się” od głosu.  

Uchwałę o udzieleniu wójtowi wotum zaufania rada gminy podejmuje bezwzględną 

większością głosów ustawowego składu rady gminy. 

Zgodnie z art. 28 aa ust. 9 u.s.g. niepodjęcie uchwały o udzieleniu wójtowi wotum zaufania 

jest równoznaczne z podjęciem uchwały o nieudzieleniu wójtowi wotum zaufania,  

co w tym przypadku nastąpiło.  

Rada podjęła uchwałę ws. nieudzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów wotum 

zaufania. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr IV/18/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt. 10. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 

rok. 

Wioletta Anielska – Skarbnik MiG Ostrzeszów przedstawiła powyższe sprawozdanie, 

które stanowi załącznik do protokołu.  

 

Do pkt 11. Sprawozdanie finansowe jednostki samorządu terytorialnego za 2023 rok. 

Wioletta Anielska – Skarbnik MiG Ostrzeszów przedstawiła powyższe sprawozdanie, 

które stanowi załącznik do protokołu.  
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Do pkt 12. Informacja o stanie mienia komunalnego (stan na dzień 31 grudnia 2023 

roku). 

Naczelnik Wydziału Gospodarowania Nieruchomościami Marta Ambroży 

poinformowała, że informację o stanie mienia komunalnego przedstawiała na Komisji 

Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa oraz Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa, 

następnie przedstawiła najważniejsze informacje zawarte w przedstawianym 

dokumencie. Informacja o stanie mienia komunalnego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt 13. Uchwała Nr SO – 3/0954/59/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 kwietnia 2024 r. w sprawie wyrażenia opinii  

o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów sprawozdaniu  

z wykonania budżetu za 2023 rok wraz z informacją o stanie mienia i objaśnieniami. 

Wioletta Anielska – Skarbnik MiG Ostrzeszów odczytała powyższą uchwałę.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt 14. Stanowisko Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów - Uchwała  

Nr 1/2024 z dn. 10 czerwca 2024 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok.  

Artur Lubiniecki- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej RM Ostrzeszów przedstawił 

powyższą uchwałę Komisji Rewizyjnej, którą skierowano do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej. Uchwała (wraz z opinią) stanowią załączniki do protokołu. 

 

Do pkt 15. Uchwała nr SO – 3/0955/240/2024 Kolegium Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 13 czerwca 2024 r. w sprawie wyrażenia opinii  

o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Ostrzeszów o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów przedstawił powyższą uchwałę.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt 16. Dyskusja. 

1) Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa RM 

Ostrzeszów Wiesława Wysota: „Jako przewodnicząca budżetu i przestrzegania prawa 

chciałam zaznaczyć, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 

2023 rok oraz Opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej, która jest opinią pozytywną.  

Zmiany, które były dokonywane w budżecie, odbywały się na podstawie uchwał rady 

miejskiej i zarządzeń burmistrza. Wszystkie zmiany dokonywane w budżecie szeroko 

omawiane były na komisjach i otrzymywały pozytywną opinię. 

Burmistrz realizując zadania związane z wykonywaniem budżetu, kierował się zasadą 

celowości, rzetelności i oszczędności w gospodarowaniu środkami publicznymi. 

Przykładem pozytywnego działania jest ściągalność za podatki i opłaty komunalne. 

Burmistrz wraz z pracownikami, bo o nich też nie można zapomnieć, pracują sumiennie nad 

poprawnością wykonania budżetu i dbają o dobro naszej małej ojczyzny. 
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Uwagę trzeba zwrócić też na zadłużenie miasta, które jest znikome jak na wielkość budżetu 

i cieszy fakt, że kolejny rok zakończony został ze spłatą zobowiązań i bez zaciągania nowych, 

przy jednoczesnym nastawieniu na inwestycje, które w tym roku były rekordowe, bo 

osiągnęły prawie 20% całości budżetu. Takich nakładów inwestycyjnych bez jednoczesnego 

zaciągania kredytu nie było nigdy w historii naszego samorządu. Należy tutaj zauważyć, że 

w minionym roku, budżet został wsparty wieloma pozyskanymi dotacjami, które zostały 

wykorzystane do realizacji inwestycji. 

 Warto również wspomnieć o bardzo dobrze ocenianym programie dotacji dla mieszkańców 

na wymianę tzw.  pieców kopciuchów, który nadal cieszy się dużym zainteresowaniem  

i ponownie zostały zwiększone nakłady na dotację. 

Znacznie zostały też zwiększone nakłady na instytucje kultury takie jak Ostrzeszowskie 

Centrum Kultury i Biblioteka, które także cieszą się dużym zainteresowaniem mieszkańców 

Miasta i Gminy Ostrzeszów. 

Na koniec chciałabym wspomnieć, że w celu zapewnienia wsparcia organizacjom 

pozarządowym i innym podmiotom prowadzącym działalność pożytku publicznego jakimi 

są między innymi kluby sportowe, Miasto i Gmina Ostrzeszów zapewnia rekordowe środki 

budżetowe, celem finansowego wsparcia organizacji.  

W związku z powyższym komisja nie wnosi uwag co do wykonania budżetu za 2023 rok.” 

2) Głos zabrał Mariusz Witek – I Wiceprzewodniczący RM Ostrzeszów „uznał, że 

należą się podziękowania dla osób sporządzających przedstawione dokumenty. Nie są one 

tajemnicą i zachęca do zapoznawania się z nimi. Wszystkie dokumenty w jakiś sposób 

ewoluowały, kiedyś były bardzo proste, na dzień dzisiejszy są bardziej rozbudowane. Należy 

zauważyć, że w tych dokumentach jest wiele odpowiedzi na pytania, które my sami sobie 

zadajemy, czy ewentualnie na pytania, z którymi spotkamy się od mieszkańców. Cieszy 

informacja o stanie mienia komunalnego, bo możne powiedzieć, że po 34 latach 

funkcjonowania samorządu, to jest taki obraz – „jak bogaci jesteśmy”, inaczej mówiąc jakie 

mamy „srebra rodowe”. Nie są one w ocenie Radnego najgorsze, w związku z czym dziękując 

osobom, które te dokumenty sporządziły podsumował - niech Wysoka Rada trzyma tak dalej, 

a będzie nie najgorzej.” 

 

Do pkt 17. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok (projekt nr 22/2024): 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów odczytał powyższy projekt uchwały,  

a następnie zarządził głosowanie. 

Rada Miejska pozytywnie (14 głosów „za”, 5 głosów „wstrzymujący się”) podjęła uchwałę. 
Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr IV/19/2024 stanowi załącznik do protokołu. 
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b) udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Ostrzeszów absolutorium z tytułu  

wykonania budżetu za 2023 rok (projekt nr 23/2024): 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów odczytał powyższy projekt uchwały,  

a następnie zarządził głosowanie. 

Uchwałę ws. absolutorium Rada podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego 

składu rady gminy.  

Wynik głosowania był nierozstrzygający, gdyż 10 radnych głosowało „za”, a 9 radnych 

„wstrzymało się” od głosu.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

 

Nastąpiła przerwa w obradach - godz. 11:41. 

O godz. 11:58 wznowiono obrady Rady Miejskiej. 
 

c) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok (projekt nr 24/2024): 

Wioletta Anielska – Skarbnik MiG Ostrzeszów przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr IV/20/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

d) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów  

na lata 2024-2033 (projekt nr 25/2024): 

Wioletta Anielska – Skarbnik MiG Ostrzeszów przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr IV/21/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

e) zmiany uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych oraz 

określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Ostrzeszów (projekt nr 18/2024): 

Sławomir Cwojdziński – Dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych przedstawił 

powyższy projekt uchwały. 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr IV/22/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

f) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Mieście i Gminie Ostrzeszów na lata  

2024-2026 (projekt nr 19/2024): 

Grzegorz Rycerski – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

przedstawił powyższy projekt uchwały. 

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 
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W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr IV/23/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

g) delegowania radnych do Społecznej Komisji Mieszkaniowej (projekt nr 20/2024): 

Marcin Łuczak – Zastępca Burmistrza MiG Ostrzeszów przedstawił powyższy projekt 

uchwały.  

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr IV/24/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

h) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania  

pn. „Remont i naprawa dachu i elewacji Kościoła pw. św. Wojciecha w Rojowie  

(projekt nr 26/2024). 

Marcin Łuczak – Zastępca Burmistrza MiG Ostrzeszów przedstawił powyższy projekt 

uchwały.  

Tomasz Kosmala - Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr IV/25/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt. 18 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Miasta i Gminy Ostrzeszów za 2023 rok. 

Angelika Pieprzka – Pełnomocnik Burmistrza ds. przeciwdziałania uzależnieniom 

przedstawiła powyższe sprawozdanie. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

W dyskusji głos zabrali: Radna Kamilla Pacyna, Radny Antoni Marchiński, Radny Arkadiusz 

Suchanecki. 

 

Do pkt. 19 Sprawy różne i informacje. 

Patryk Jędrowiak Burmistrz MiG Ostrzeszów: podziękował pracownikom OCK  

i wszystkim osobom zaangażowanym w organizację i realizację minionych Dni Ziemi 

Ostrzeszowskiej, zaprosił do uczestnictwa w kolejnych wydarzeniach organizowanych przez 

ostrzeszowskie instytucje kultury i nie tylko (w najbliższą sobotę odbędzie się Wieczór Walk 

KBC Night). 

Radny Andrzej Nasiadek: odniósł się do interpelacji Radnej Beaty Calińskiej dot. poprawy 

bezpieczeństwa przy DK 11. Uważa, że należy stworzyć wspólny wniosek/interpelację  

o  brak lewoskrętu w m. Kochłowy. 

Patryk Jędrowiak Burmistrz MiG Ostrzeszów: poinformował, że radny był na zebraniu 

wiejskim, gdzie Burmistrz informował, że jak najbardziej, takie wnioski już spłynęły  

i w przypadku jednego lewoskrętu zapadła decyzja pozytywna. Burmistrz ma nadzieję,  
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że prace zaczną się jak najszybciej, jednak jest to pierwszy lewoskręt do m. Kochłowy, a nie 

ten o którym wspomniał radny. 

Tomasz Kosmala Przewodniczący RM Ostrzeszów: poinformował, że kolejna sesja 

planowana jest nie wcześniej niż po połowie sierpnia, najprawdopodobniej ostatni 

czwartek miesiąca. Jeśli wystąpią przesłanki możliwe będzie zwołanie również sesji 

nadzwyczajnej, dlatego poprosił radnych o bieżące sprawdzanie skrzynek mailowych. 

 

Do pkt. 20 Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany, w związku z czym zamknął obrady IV sesji Rady Miejskiej IX kadencji, 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1005, a zakończyła o godzinie 1231, podjęła 8 uchwał. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad III sesji Rady Miejskiej 
Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  

 

 

Protokołowała: 

Justyna Adamska 

Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


